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ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ     
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 

 

της 1ης συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην 

Προσχολική Ηλικία (Τ.Ε.Α.Π.Η.) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, η οποία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 15-09-2022 και ώρα 09.30 μέσω 

πιστοποιημένης εφαρμογής τηλεδιάσκεψης. 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  

1. Τσάφος Βασίλειος, Καθηγητής, Πρόεδρος  

2. Γιαννικοπούλου Αγγελική, Καθηγήτρια 

3. Ασημακοπούλου Φωτεινή, Καθηγήτρια 

4. Ζαμπέτα Παρασκευή, Καθηγήτρια  

5. Ανδρούσου Αλεξάνδρα,  Καθηγήτρια  

6. Ασκούνη Κανέλλα, Καθηγήτρια 

7. Λεοντσίνη Μαρία, Καθηγήτρια 

8. Σφυρόερα Μαρία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

9. Ντεροπούλου ή Ντέρου Ευδοξία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  

10. Παπαδοπούλου Καλλιρρόη, Αναπληρώτρια καθηγήτρια 

11. Βασιλοπούλου Αλεξάνδρα, Επίκουρη Καθηγήτρια 

12. Αναγνωστάκη Λήδα, Επίκουρη Καθηγήτρια 

13. Παντίδος Παναγιώτης, Επίκουρος Καθηγητής 

14. Λέκκα Βασιλική, Επίκουρη Καθηγήτρια 

15. Χαραβιτσίδης Πέτρος, Επίκουρος Καθηγητής  

ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  

1. Τσάκωνα Βασιλική, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  

2. Λιαράκου Γεωργία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

 

Γραμματέας του Τμήματος η διοικητική υπάλληλος Αναστασία Γόντικα.  

Διαπιστώνεται απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση με τη συζήτηση των θεμάτων της  

Η.Δ. της Συνέλευσης. 
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Απόσπασμα πρακτικού της 1ης συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος 

Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Πανεπιστημίου Αθηνών της 

15ης/09/2022. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………. 

5ο Θέμα της Η.Δ. της Συνέλευσης :  

Συγκρότηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας (κενής) θέσης 

καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Κοινωνική ψυχολογία-ποιοτικές προσεγγίσεις» (κωδικός θέσης ΑΠΕΛΛΑ για τη 

βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή: 28337) 

 

Η Συνέλευση έλαβε υπόψη: 

 τις διατάξεις  του ν. 4009/2011 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με τις 

διατάξεις των νόμων 4386/2016 (Α΄83), 4405/2016 (Α΄129) και 4485/2017 

(Α΄114), 

 την υπ’ αρ. Φ122.1/6/14241/Ζ2/27-01-2017 (Β΄225)  Υπουργική Απόφαση, 

 την απόφαση της 18ης Συνεδρίας της Συγκλήτου της 18ης-02-2021 που αφορά 

στη διαδικασία συγκρότησης εκλεκτορικών σωμάτων (ΑΔΑ:6ΟΠ846ΨΖ2Ν-ΙΑΦ) 

 την απόφαση της 27ης Συνεδρίας της Συγκλήτου της 10ης-06-2022 που αφορά 

στην έγκριση της επικαιροποίησης μητρώων εσωτερικών και εξωτερικών 

μελών του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία 

(ΑΔΑ:ΨΟ5Ν46ΨΖ2Ν-ΩΛΦ) 

 την υπ’ αριθμ. 39019/19-04-2022 προκήρυξη όπως δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 

1417/17.06.2022 (Τ.Γ΄) 

 Το γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική ψυχολογία-ποιοτικές προσεγγίσεις» 

καθώς και τη συνοπτική περιγραφή του επιστημονικού πεδίου της υπό πλήρωση 

θέσης (ΦΕΚ 1417/17.06.2022, Τ.Γ΄), το οποίο αναφέρεται  σε θεωρίες και πρακτικές 

της Κοινωνικής Ψυχολογίας (ένας από τους διεθνώς αναγνωρισμένους κλάδους της 

Ψυχολογίας) όπως η κοινωνική νόηση, οι διαπροσωπικές και κοινωνικές σχέσεις, οι 

στάσεις, οι αποδόσεις κοινωνικής αιτιότητας, η δημιουργία ομάδων και τα ενδο-

ομαδικά φαινόμενα, η κοινωνική επιρροή, η επικοινωνία, οι κοινωνικές ταυτότητες 

και ετερότητες, οι διομαδικές σχέσεις, τα στερεότυπα, οι προκαταλήψεις και οι 

διακρίσεις,  οι κοινωνικές αναπαραστάσεις, η ιδεολογία κ.ά., οι οποίες προσεγγίζονται 

με ποιοτική μεθοδολογία.  
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Στη μελέτη των παραπάνω θεμάτων,  η συλλογικότητα και η ατομικότητα θεωρούνται 

αλληλένδετες και αλληλοεξαρτώμενες, η κοινωνική ζωή γίνεται αντιληπτή ως μια 

ρέουσα πραγματικότητα, τα φαινόμενα εξετάζονται μέσα από την οπτική των 

συμμετεχόντων σε αυτά και ερμηνεύονται εντός του πλαισίου στο οποίο 

τοποθετούνται, δίνοντας έμφαση στον τρόπο με τον οποίον τα άτομα 

διαμορφώνονται από το κοινωνικό και μεταλλάσσουν το κοινωνικό με τη σκέψη και 

τη δράση τους. Ειδικότερα, χρησιμοποιείται η ερμηνευτική παράδοση και τα 

εμπειρικά δεδομένα συγκροτούνται μέσα από κείμενα συνεντεύξεων και συνομιλιών, 

καταγραφές επιτόπιας παρατήρησης, γραπτά τεκμήρια, έγγραφα, δημοσιεύσεις στα 

μέσα επικοινωνίας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, εικόνες, βίντεο, κ.ά .  

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος, για τη συγκρότηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την 

πλήρωση μιας (1) θέσης Καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή στο 

γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική ψυχολογία-ποιοτικές προσεγγίσεις»,  λαμβάνοντας 

υπόψη το Άρθρο 2 της υπ’ αρ. Φ122.1/6/14241/Ζ2/27-01-2017 (Β΄225)  Υπουργικής 

Απόφασης σύμφωνα με την οποία «…Η αιτιολογία της επιλογής όλων των μελών του 

εκλεκτορικού σώματος και της εισηγητικής επιτροπής περιλαμβάνει οπωσδήποτε το 

γνωστικό αντικείμενο της πράξης του διορισμού και το συνολικό επιστημονικό έργο 

του μέλους που προτείνεται.», επισημαίνει ότι: 

 

Α) όπως προκύπτει από την εξέταση των γνωστικών αντικειμένων του Μητρώου 

Εσωτερικών Μελών,  

 δεν υπάρχει κανένα μέλος του Μητρώου Εσωτερικών Μελών το οποίο να έχει 

ίδιο γνωστικό αντικείμενο με το αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης 

 μέλη του Μητρώου Εσωτερικών μελών με συναφές γνωστικό αντικείμενο με 

το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης όπως αυτά περιγράφονται, έχουν οι 

εξής: 

 

1. Ασκούνη Κανέλλα, Καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην 

Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνιολογία των εκπαιδευτικών πρακτικών» (ΦΕΚ 

1277/03-06-2021, Τ.Γ΄). Το γνωστικό αντικείμενο της κ. Ασκούνη είναι συναφές 

προς το αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης ως προς το πρώτο σκέλος του 
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δεδομένου ότι η Κοινωνική Ψυχολογία βρίσκεται στο σημείο τομής ανάμεσα 

στην Κοινωνιολογία και την Ψυχολογία. Η συνάφεια τεκμηριώνεται και από το 

ερευνητικό, το δημοσιευμένο και το διδακτικό έργο της κ. Ασκούνη, το οποίο 

αναφέρεται ενδεικτικά σε ζητήματα κατασκευής των κοινωνικών ανισοτήτων 

στην εκπαίδευση, μετανάστευσης, ταυτότητες και κοινωνικές ιεραρχήσεις, 

θέματα εθνικής ταυτότητας, εθνικής ιδεολογίας και εκπαίδευσης, ζητήματα 

μετανάστευσης, προσφύγων και μειονοτήτων. 

  Βλ. Βιογραφικό: http://www.ecd.uoa.gr/?page_id=1902 

2. Λεοντσίνη Μαίρη, Καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην 

Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

με γνωστικό αντικείμενο «Φύλα και Πολιτισμικές Σπουδές» (ΦΕΚ 662/23-03-

2022 τ. Γ΄). Το γνωστικό αντικείμενο της κ. Λεοντσίνη είναι συναφές με αυτό 

της υπό πλήρωση θέσης καθώς τόσο τα φύλα, όσο και οι πολιτισμικές σπουδές 

αντλούν από θεωρίες, που παράγονται από διάφορους επιστημονικούς 

κλάδους μεταξύ των οποίων και η Κοινωνική Ψυχολογία. Η συνάφεια 

τεκμηριώνεται και από το ερευνητικό, το δημοσιευμένο και το διδακτικό έργο 

της κ. Λεοντσίνη, το οποίο αναφέρεται ενδεικτικά σε ζητήματα όπως η σύνδεση 

των πολιτιστικών πρακτικών και ταυτοτήτων με ευρύτερα κοινωνικά 

συμφραζόμενα, στα πλαίσια των οποίων αυτές διαμορφώνονται, 

μεταβάλλονται και αλληλεπιδρούν με σχέσεις εξουσίας.  

  Βλ. Βιογραφικό http://www.ecd.uoa.gr/?page_id=1805 

3. Παπαδοπούλου Καλλιρρόη, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος 

Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο 

«Αναπτυξιακή Ψυχολογία με έμφαση στην πρώτη παιδική ηλικία» (ΦΕΚ 

1505/24-06-2022, Τ.Γ΄). Το γνωστικό αντικείμενο της κυρίας Παπαδοπούλου 

παρουσιάζει συνάφεια με αυτό της υπό πλήρωσης θέσης, δεδομένου ότι στο 

πλαίσιο της αναπτυξιακής ψυχολογίας δίνεται ιδιαίτερη βαρύτητα στην 

κοινωνική και πολιτισμική διάσταση της ανάπτυξης του παιδιού.  Η συνάφεια 

τεκμηριώνεται και από το ερευνητικό, το δημοσιευμένο και το διδακτικό έργο 

της κυρίας Παπαδοπούλου, το οποίο αναφέρεται ενδεικτικά στην  

κοινωνικοσυναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού, σε ζητήματα επικοινωνίας, 

δράσης και αλληλεπίδρασης γονέων και παιδιών, την ανάπτυξη των 

http://www.ecd.uoa.gr/?page_id=1902
http://www.ecd.uoa.gr/?page_id=1805
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διαπροσωπικών σχέσεων στο πλαίσιο του παιχνιδιού, το ρόλο του παιχνιδιού 

στην κοινωνική ένταξη των παιδιών με αναπηρία.  

 Βλ. Βιογραφικό: http://www.ecd.uoa.gr/?page_id=1836 

4. Τσάκωνα Βασιλική, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης 

και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνικές και 

εκπαιδευτικές προσεγγίσεις της γλώσσας» (ΦΕΚ 1782/7-11-2020, Τ.Γ΄). Το 

γνωστικό αντικείμενο της κ. Τσάκωνα παρουσιάζει συνάφεια με αυτό της υπό 

πλήρωσης θέσης καθώς αφορά τη χρήση ποιοτικών προσεγγίσεων στις 

κοινωνικές προσεγγίσεις της γλώσσας και της επικοινωνίας, θέματα που 

μελετά και η κοινωνική ψυχολογία, όπου «τα εμπειρικά δεδομένα 

συγκροτούνται μέσα από κείμενα συνεντεύξεων και συνομιλιών, καταγραφές 

επιτόπιας παρατήρησης, γραπτά τεκμήρια, έγγραφα, δημοσιεύσεις στα μέσα 

επικοινωνίας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, εικόνες, βίντεο, κ.ά» (βλ. 

περιγραφή του γνωστικού αντικειμένου της υπό πλήρωση θέσης). Η συνάφεια 

τεκμηριώνεται και από το ερευνητικό, το δημοσιευμένο και το διδακτικό έργο 

της κυρίας Τσάκωνα  το οποίο αφορά ενδεικτικά τις κοινωνικές και 

εκπαιδευτικές προσεγγίσεις της γλώσσας,  την ανάλυση λόγου, το λόγο και την 

κατασκευή ταυτοτήτων,  την ανάλυση αφηγηματικών κειμενικών ειδών, την 

ανάλυση του πολιτικού λόγου και των μέσων μαζικής επικοινωνίας, του 

ρατσιστικού λόγου.  

 Βλ. Βιογραφικό: http://www.ecd.uoa.gr/?page_id=7663 

Ο Πρόεδρος εισηγείται τον ορισμό των ανωτέρω μελών ως τακτικά μέλη του Ε.Σ. λόγω 

συνάφειας του γνωστικού αντικειμένου με το αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης.  

 

Η Συνέλευση, εγκρίνει τον ορισμό των ανωτέρω μελών ως τακτικών Μελών του 

Εκλεκτορικού Σώματος επειδή έχουν συναφές γνωστικό αντικείμενο με το αντικείμενο 

της υπό πλήρωση θέσης.  

Β) όπως προκύπτει από την εξέταση των γνωστικών αντικειμένων του Μητρώου 

Εξωτερικών Μελών, δεν υπάρχει κανένα μέλος το οποίο να έχει ίδιο γνωστικό 

αντικείμενο με το αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης.  

 

http://www.ecd.uoa.gr/?page_id=1836
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Γ) όπως προκύπτει από την εξέταση των γνωστικών αντικειμένων του Μητρώου 

Εξωτερικών Μελών, συναφές γνωστικό αντικείμενο με το αντικείμενο της υπό 

πλήρωση θέσης όπως αυτά περιγράφονται αναλυτικά,  έχουν οι εξής: 

1. Αμπακούμκιν Γεώργιος, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής 

Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με γνωστικό αντικείμενο  

«Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 2233/22.09.2021,Τ.Γ΄). Το γνωστικό αντικείμενο 

του κ. Αμπακούμκιν είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό 

πλήρωση θέσης. 

Βλ. Βιογραφικό: 

http://www.ece.uth.gr/main/sites/default/files/ga_cv_brief_grc_202010.pdf 

2. Αρχάκης  Αργύρης, Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου 

Πατρών με γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση του λόγου – 

Κοινωνιογλωσσολογία» (ΦΕΚ 189/4-3-2016, Τ.Γ΄). Το γνωστικό αντικείμενο του 

κ. Αρχάκη παρουσιάζει συνάφεια με αυτό της υπό πλήρωσης θέσης καθώς 

αφορά τη χρήση ποιοτικών μεθόδων στις κοινωνικές προσέγγισεις της 

γλώσσας και της επικοινωνίας, θέματα που μελετά και η Κοινωνική Ψυχολογία, 

όπου «τα εμπειρικά δεδομένα συγκροτούνται μέσα από κείμενα συνεντεύξεων 

και συνομιλιών, καταγραφές επιτόπιας παρατήρησης, γραπτά τεκμήρια, 

έγγραφα, δημοσιεύσεις στα μέσα επικοινωνίας και στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης, εικόνες, βίντεο, κ.ά.» όπως αναφέρεται στην περιγραφή του 

γνωστικού αντικειμένου της υπό πλήρωση θέσης. Η συνάφεια τεκμηριώνεται 

επίσης από τo διδακτικό, ερευνητικό και συγγραφικό έργο του κ. Αρχάκη το 

οποίο αναφέρεται ενδεικτικά σε ζητήματα όπως:  η ανάλυση του 

μεταναστευτικού λόγου, οι (συνομιλιακές) αφηγήσεις και κατασκευές 

ταυτοτήτων, οι διεπιδράσεις στη σχολική τάξη,  ο δημοσιογραφικός λόγος, οι 

στάσεις προς διαλέκτους και μειονοτικές γλώσσες. 

Βλ.Βιογραφικό: http://philology.upatras.gr/teachers/archakis-argiris/ 

3. Γαρδικιώτης Αντώνιος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος 

Δημοσιογραφίας και Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ψυχολογία 

και Μ.Μ.Ε.»   (ΦΕΚ 307/5-4-2016, Τ.Γ΄). Το γνωστικό αντικείμενο του κ. 

Γαρδικώτη είναι συναφές προς το αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης, καθώς 

αναφέρεται σε θεωρίες και πρακτικές της Κοινωνικής Ψυχολογίας που 

http://www.ece.uth.gr/main/sites/default/files/ga_cv_brief_grc_202010.pdf
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αφορούν ζητήματα επικοινωνίας και ειδικότερα των μέσων μαζικής 

επικοινωνίας.  

Βλ. Βιογραφικό σημείωμα: http://www.jour.auth.gr/?page_id=709 

4. Γιώτσα  Άρτεμις,  Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ψυχολογία» 

(ΦΕΚ140/7-2-2020/τ.Γ'). Το γνωστικό αντικείμενο της κ. Γιώτσα είναι συναφές 

με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης. 

Βλ. Βιογραφικό: https://ecedu.uoi.gr/faculty/giotsa/ 

5. Γκαρή Αικατερίνη, Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική 

Ψυχολογία» (ΦΕΚ 585/22-06-2017, τ.Γ'). Το γνωστικό αντικείμενο της κ. Γκαρή 

είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης. 

Βλ. Βιογραφικό: http://www.psych.uoa.gr/staff/dep/aikaterini-gari.html 

6. Κατερέλος Ιωάννης,  Καθηγητής του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο 

«Μεθοδολογία Έρευνας στην Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 881/27-08-2012, 

Τ.Γ΄).  Το γνωστικό αντικείμενο του κ. Κατερέλου είναι συναφές με το γνωστικό 

αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης. 

Βλ.Βιογραφικό: 

https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article

&id=110&Itemid=200 

7. Καφέτσιος Κωνσταντίνος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος 

Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ψυχολογία με έμφαση στις 

ποσοτικές μεθόδους έρευνας» (ΦΕΚ 2033/22-8-2022, ΤΓ΄). Το γνωστικό 

αντικείμενο του κ. Καφέτσιου είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της 

υπό πλήρωση θέσης ως προς το πρώτο σκέλος του.   

Βλ.Βιογραφικό: 

https://www.film.auth.gr/%CE%BA%CF%8E%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%82-

%CE%BA%CE%B1%CF%86%CE%AD%CF%84%CF%83%CE%B9%CE%BF%CF%82/ 

8. Κοκκινάκη Φλώρα, Καθηγήτρια  του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας 

του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική 

Ψυχολογία και Ψυχολογία του Καταναλωτή» (ΦΕΚ 903/τ.Γ'/30.05.2019).  

http://www.jour.auth.gr/?page_id=709
https://ecedu.uoi.gr/faculty/giotsa/
http://www.psych.uoa.gr/staff/dep/aikaterini-gari.html
https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=110&Itemid=200
https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=110&Itemid=200
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Το γνωστικό αντικείμενο της κ. Κοκκινάκη είναι συναφές με το γνωστικό 

αντικείμενο της προκήρυξης ως προς το πρώτο σκέλος της υπό πλήρωση 

θέσης. 

Βλ.Βιογραφικό: 

https://www.aueb.gr/el/faculty_page/%CE%BA%CE%BF%CE%BA%CE%BA%CE

%B9%CE%BD%CE%B1%CE%BA%CE%B7-

%CF%86%CE%BB%CF%89%CF%81%CE%B1 

9. Κορδούτης Παναγιώτης,  Καθηγητής του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο  

«Κοινωνική Ψυχολογία των διαπροσωπικών σχέσεων» (ΦΕΚ 575/06-06-

2013/Τ.Γ΄). Το γνωστικό αντικείμενο του κ. Κορδούτη είναι συναφές με το 

γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης καθώς εστιάζει σε θεωρίες και 

πρακτικές της Κοινωνικής Ψυχολογίας που  αφορούν ενδεικτικά, ζητήματα 

ταυτοτήτων και διαπροσωπικών σχέσεων, ταυτότητας φύλου, τη 

συναισθηματική επικοινωνία των συντρόφων στην ερωτική σχέση και τη 

σεξουαλικότητα.  

Βλ. Βιογραφικό: 

https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article

&id=109&Itemid=200 

10. Λαμπρίδης   Ευθύμιος,   Αναπληρωτής Καθηγητής, του Τμήματος Ιστορίας & 

Εθνολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης με γνωστικό αντικείμενο 

«Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 182/21.02.2020, Τ.Γ΄). Το γνωστικό αντικείμενο 

του κ. Λαμπρίδη είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση 

θέσης. 

Βλ. Βιογραφικό: https://www.he.duth.gr/el/staff/eythymios-lampridis 

11. Μαντόγλου Σουλτάνα, Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο 

«Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 508/τΓ/26-07-2011). Το γνωστικό αντικείμενο 

της κ. Μαντόγλου είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση 

θέσης. 

Βλ.Βιογραφικό: 

https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article

&id=106&Itemid=200 
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12. Μαρβάκης Αθανάσιος, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 

Εκπαίδευσης του  Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με γνωστικό 

αντικείμενο «Κλινική Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 1201/27−11−2015, τ.Γ). Το 

γνωστικό αντικείμενο του κ. Μαρβάκη είναι συναφές με το γνωστικό 

αντικείμενο της προκήρυξης, καθώς αποτελεί κλάδο της Κοινωνικής 

Ψυχολογίας.   

Βλ. Βιογραφικό: https://www.eled.auth.gr/about/personnel/marvakis/ 

13. Παπαστυλιανού Αντωνία,  Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του Εθνικού 

και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο 

«Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ,  531/Γ/22-4-2014). Το γνωστικό αντικείμενο της 

κ. Παπαστυλιανού είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκήρυξης. 

Βλ. Βιογραφικό:  

http://www.psych.uoa.gr/staff/dep/antonia-dona-papastylianou.html 

14. Προδρομίτης Γεράσιμος, Καθηγητής του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο  

«Πειραματική Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ Γ’ 2188/20.11.2019). Το γνωστικό 

αντικείμενο του κ. Προδρομίτη είναι συναφές προς το αντικείμενο της υπό 

πλήρωση θέσης, ως προς το πρώτο σκέλος της. 

Βλ. Βιογραφικό:  

https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article

&id=99&Itemid=200 

15. Σαπουντζής Αντώνιος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Επιστημών της 

Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία του  Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 

Θράκης με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 1372/16-06-

2021/Τ.Γ΄). Το γνωστικό αντικείμενο του κ. Σαπουντζή είναι συναφές με το 

γνωστικό αντικείμενο της προκήρυξης. 

Βλ. Βιογραφικό: 

https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article

&id=99&Itemid=200 

16. Τσέλιου Ελευθερία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με γνωστικό 

αντικείμενο «Μεθοδολογία Έρευνας και Ποιοτικές Μέθοδοι» (ΦΕΚ 438/11-05-

2017/τ.Γ'). Το γνωστικό αντικείμενο της κ. Τσέλιου παρουσιάζει συνάφεια με 

http://www.psych.uoa.gr/staff/dep/antonia-dona-papastylianou.html
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το δεύτερο σκέλος της υπό προκήρυξη θέσης, το οποίο αφορά τη Μεθοδολογία 

Έρευνας και ειδικότερα τις ποιοτικές προσεγγίσεις. Η συνάφεια τεκμηριώνεται 

και από το διδακτικό, ερευνητικό και συγγραφικό έργο της κ. Τσέλιου, το οποίο 

αναφέρεται ενδεικτικά σε ζητήματα όπως: Εφαρμογές μεθοδολογίας έρευνας, 

Μεθοδολογία ανάλυσης λόγου και ανάλυση συνομιλίας, η οικογένεια ως 

επικοινωνιακό και ψυχοκοινωνικό σύστημα. 

Βλ.Βιογραφικό: http://www.ece.uth.gr/main/el/content/90-tselioy-eleytheria 

17. Τσιώλης Γεώργιος, Καθηγητής του Τμήματος Κοινωνιολογίας του 

Πανεπιστημίου Κρήτης με γνωστικό αντικείμενο «Μεθοδολογία Έρευνας στις 

Κοινωνικές Επιστήμες-Μέθοδοι Ποιοτικής Έρευνας» (ΦΕΚ διορισμού Γ’ 177 - 

01.02.2021, ΦΕΚ μεταβολής γν. αντικειμένου B’ 3741/12.08.2021). Το γνωστικό 

αντικείμενο του κ. Τσιώλη παρουσιάζει συνάφεια με το δεύτερο σκέλος της 

υπό προκήρυξη θέσης, καθώς αφορά τη Μεθοδολογία Έρευνας στις 

Κοινωνικές Επιστήμες και ειδικότερα τις μεθόδους ποιοτικής έρευνας.  Η 

συνάφεια τεκμηριώνεται επίσης και από τo διδακτικό, ερευνητικό και 

συγγραφικό έργο του κ. Τσιώλη, το οποίο αναφέρεται ενδεικτικά σε ζητήματα 

όπως: Ιστορίες ζωής και βιογραφικές αφηγήσεις, θεματική ανάλυση ποιοτικών 

δεδομένων, θεωρία και έρευνα των ταυτοτήτων, η ποιοτική προσέγγιση στην 

εκπαιδευτική έρευνα, τεχνικές συμμετοχικής έρευνας και έρευνας δράσης. 

βλ. Βιογραφικό: 

https://sociology.soc.uoc.gr/template-page-for-magazine/faculty-and-

staff/tsiolis-giorgos/ 

18. Χρηστάκης Νικόλαος, Καθηγητής του Τμήματος Επικοινωνίας και Μ.Μ.Ε. του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο 

«Ψυχοκοινωνιολογία των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης»  (ΦΕΚ 317/19-5-2011, 

Τ.Γ'). Το γνωστικό αντικείμενο του κ. Χρηστάκη είναι συναφές προς το 

αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης, καθώς εστιάζει σε θεωρίες και πρακτικές 

της Κοινωνικής Ψυχολογίας που αφορούν ζητήματα επικοινωνίας και 

ειδικότερα των μέσων μαζικής επικοινωνίας. 

Βλ.Βιογραφικό:  

https://www.media.uoa.gr/anthropino_dynamiko/meli_dep/christakis_nikolas/ 

19. Χρυσοχόου Ξένη,  Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο 

https://sociology.soc.uoc.gr/template-page-for-magazine/faculty-and-staff/tsiolis-giorgos/
https://sociology.soc.uoc.gr/template-page-for-magazine/faculty-and-staff/tsiolis-giorgos/
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«Κοινωνική και Πολιτική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 814/τΓ/31-08-2010). Το γνωστικό 

αντικείμενο της κυρίας Χρυσοχόου είναι συναφές προς το αντικείμενο της υπό 

πλήρωση θέσης, τόσο ως προς το πρώτο σκέλος του αντικειμένου (Κοινωνική 

Ψυχολογία) όσο και ως προς το δεύτερο σκέλος (Πολιτική Ψυχολογία) όπου 

δίνεται έμφαση στην ανάλυση των σχέσεων μεταξύ κοινωνιο-ψυχολογικών και 

πολιτικών διεργασιών. 

Βλ.Βιογραφικό: 

https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article

&id=104&Itemid=200 

 

Η Συνέλευση, εγκρίνει τα γνωστικά αντικείμενα, των ως άνω μελών του Μητρώου 

Εξωτερικών Μελών, ως συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης. 

 

Η Συνέλευση λαμβάνοντας υπόψη: 

Α. τον ορισμό των τεσσάρων (4) μελών του Εσωτερικού Μητρώου ως τακτικών Μελών 

του Εκλεκτορικού Σώματος επειδή έχουν συναφές γνωστικό αντικείμενο με το 

αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης, 

Β. την έγκριση των γνωστικών αντικειμένων των δεκαεννέα (19) μελών του Εξωτερικού 

μητρώου ως συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης,  

Γ. το γεγονός ότι ο αριθμός των δεκαεννέα (19) μελών με γνωστικό αντικείμενο 

συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης είναι μεγαλύτερος από 

τον αριθμό που απαιτείται να συμπληρωθεί για τη συγκρότηση εκλεκτορικού 

σώματος, ήτοι επτά (7) τακτικά και έντεκα (11) αναπληρωματικά μέλη,  

διενεργεί την προβλεπόμενη από το νόμο κλήρωση, με ευθύνη του  Προέδρου 

ενώπιον της Συνέλευσης, σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία: 

1. Δημιουργείται αριθμημένος ονομαστικός κατάλογος με αλφαβητική σειρά των 

ανωτέρω 19 εκλεκτόρων με συναφές αντικείμενο. 

2. Ορίζεται ο αριθμός δεκαέξι (18) ώστε να συμπληρωθεί ο κατάλογος των μελών 

του Εκλεκτορικού Σώματος. Τα επτά (7) πρώτα μέλη, κατόπιν της κλήρωσης, θα 

οριστούν ως τακτικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος και τα ακόλουθα έντεκα 

(11) μέλη, θα οριστούν ως αναπληρωματικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος 

με τη σειρά κλήρωσής τους. 

https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=104&Itemid=200
https://psychology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=104&Itemid=200
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3. Με τη χρήση εγκεκριμένου από την αρμόδια υπηρεσία του ΕΚΠΑ ασφαλούς 

λογισμικού, παράγονται με τυχαίο τρόπο αριθμοί από το 1 έως το 18 (μέγιστος 

αριθμός εκλεκτόρων που απαιτούνται για τη συγκρότηση Ε.Σ.) 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 

 

Α/Α 
ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΟΣ 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 
ΣΕΙΡΑ 

ΚΛΗΡΩΣΗΣ 
ΜΕΛΗ Ε.Σ. 

1 
Αμπακούμκιν 
Γεώργιος 

10 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

2 Αρχάκης  Αργύρης  3 ΤΑΚΤΙΚΟ 

3 
Γαρδικιώτης 
Αντώνιος  

7 ΤΑΚΤΙΚΟ 

4 Γιώτσα  Άρτεμις 1 ΤΑΚΤΙΚΟ 

5 Γκαρή Αικατερίνη 11 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

6 Κατερέλος Ιωάννης 6 ΤΑΚΤΙΚΟ 

7 
Καφέτσιος 
Κωνσταντίνος  

19 --------------------------------- 

8 Κοκκινάκη Φλώρα 17 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

9 
Κορδούτης 
Παναγιώτης 

9 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

10 Λαμπρίδης   Ευθύμιος 8 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

11 Μαντόγλου Σουλτάνα 16 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

12 
Μαρβάκης 
Αθανάσιος 

14 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

13 
Παπαστυλιανού 
Αντωνία 

2 ΤΑΚΤΙΚΟ 

14 
Προδρομίτης 
Γεράσιμος 

18 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

15 Σαπουντζής  Αντώνιος 12 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

16 Τσέλιου Ελευθερία 13 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

17 Χρηστάκης Νικόλαος 4 ΤΑΚΤΙΚΟ 

18 Χρυσοχόου Ξένη 5 ΤΑΚΤΙΚΟ 

19 Τσιώλης Γεώργιος 15 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 
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Σύμφωνα με τα ανωτέρω και κατόπιν της ολοκλήρωσης της κλήρωσης, η Συνέλευση 

αποφασίζει ομόφωνα, τη συγκρότηση του Εκλεκτορικού Σώματος ως εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: 

Α. Μέλη του ΤΕΑΠΗ ΤΟΥ Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών  

1. Ασκούνη Κανέλλα, Καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην 

Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με 

γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνιολογία των εκπαιδευτικών πρακτικών» (ΦΕΚ 

1277/03-06-2021, Τ.Γ΄).  

2. Λεοντσίνη Μαίρη, Καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην 

Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με 

γνωστικό αντικείμενο «Φύλα και Πολιτισμικές Σπουδές» (ΦΕΚ 662/23-03-2022 τ. 

Γ΄). 

3. Παπαδοπούλου Καλλιρρόη, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος 

Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Αναπτυξιακή 

Ψυχολογία με έμφαση στην πρώτη παιδική ηλικία» (ΦΕΚ 1505/24-06-2022, Τ.Γ΄). 

4. Τσάκωνα Βασιλική, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης 

και  Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνικές και εκπαιδευτικές 

προσεγγίσεις της γλώσσας» (ΦΕΚ 1782/7-11-2020, Τ.Γ΄). 

Β. Μέλη του ΕΚΠΑ ή άλλου ΑΕΙ της ημεδαπής, ή ομοταγούς ΑΕΙ  της αλλοδαπής ή 

ερευνητές της ημεδαπής ή της αλλοδαπής 

1. Γιώτσα  Άρτεμις,  Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ψυχολογία» 

(ΦΕΚ140/7-2-2020/τ.Γ').  

2. Παπαστυλιανού Αντωνία,  Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του Εθνικού 

και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο 

«Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ,  531/Γ/22-4-2014). 

3. Αρχάκης  Αργύρης, Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου 

Πατρών με γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση του λόγου – 

Κοινωνιογλωσσολογία» (ΦΕΚ 189/4-3-2016, Τ.Γ΄).  
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4. Χρηστάκης Νικόλαος, Καθηγητής του Τμήματος Επικοινωνίας και Μ.Μ.Ε. του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο 

«Ψυχοκοινωνιολογία των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης»  (ΦΕΚ 317/19-5-2011, 

Τ.Γ').  

5. Χρυσοχόου Ξένη,  Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο 

«Κοινωνική και Πολιτική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 814/τΓ/31-08-2010). 

6. Κατερέλος Ιωάννης,  Καθηγητής του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο 

«Μεθοδολογία Έρευνας στην Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 881/27-08-2012, 

Τ.Γ΄). 

7. Γαρδικιώτης Αντώνιος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος 

Δημοσιογραφίας και Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ψυχολογία 

και Μ.Μ.Ε.»   (ΦΕΚ 307/5-4-2016, Τ.Γ΄). 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:   

Μέλη του ΕΚΠΑ ή άλλου ΑΕΙ της ημεδαπής, ή ομοταγούς ΑΕΙ  της αλλοδαπής ή 

ερευνητές της ημεδαπής ή της αλλοδαπής  

1. Λαμπρίδης   Ευθύμιος,   Αναπληρωτής Καθηγητής, του Τμήματος Ιστορίας & 

Εθνολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης με γνωστικό αντικείμενο 

«Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 182/21.02.2020, Τ.Γ΄).  

2. Κορδούτης Παναγιώτης,  Καθηγητής του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο  

«Κοινωνική Ψυχολογία των διαπροσωπικών σχέσεων» (ΦΕΚ 575/06-06-

2013/Τ.Γ΄). 

3. Αμπακούμκιν Γεώργιος, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής 

Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με γνωστικό αντικείμενο  

«Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 2233/22.09.2021,Τ.Γ΄). 

4. Γκαρή Αικατερίνη, Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική 

Ψυχολογία» (ΦΕΚ 585/22-06-2017, τ.Γ').  

5. Σαπουντζής Αντώνιος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Επιστημών της 

Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία του  Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 
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Θράκης με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 1372/16-06-

2021/Τ.Γ΄).  

6. Τσέλιου Ελευθερία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με γνωστικό 

αντικείμενο «Μεθοδολογία Έρευνας και Ποιοτικές Μέθοδοι» (ΦΕΚ 438/11-05-

2017/τ.Γ'). 

7. Μαρβάκης Αθανάσιος, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 

Εκπαίδευσης του  Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με γνωστικό 

αντικείμενο «Κλινική Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 1201/27−11−2015, τ.Γ).  

8. Τσιώλης Γεώργιος, Καθηγητής του Τμήματος Κοινωνιολογίας του 

Πανεπιστημίου Κρήτης με γνωστικό αντικείμενο «Μεθοδολογία Έρευνας στις 

Κοινωνικές Επιστήμες-Μέθοδοι Ποιοτικής Έρευνας» (ΦΕΚ διορισμού Γ’ 177 - 

01.02.2021, ΦΕΚ μεταβολής γν. αντικειμένου B’ 3741/12.08.2021).  

9. Μαντόγλου Σουλτάνα, Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο 

«Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ 508/τΓ/26-07-2011).  

10. Κοκκινάκη Φλώρα, Καθηγήτρια  του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας 

του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική 

Ψυχολογία και Ψυχολογία του Καταναλωτή» (ΦΕΚ 903/τ.Γ'/30.05.2019).  

11. Προδρομίτης Γεράσιμος, Καθηγητής του Τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο  

«Πειραματική Κοινωνική Ψυχολογία» (ΦΕΚ Γ’ 2188/20.11.2019). 

 

Ακριβές απόσπασμα πρακτικών 

Αθήνα, 15 Σεπτεμβρίου 2022 

 

Η Γραμματέας του Τμήματος           Ο Πρόεδρος του Τμήματος                

             *       * 

Αναστασία Γ. Γόντικα                                    Βασίλης Τσάφος, Καθηγητής 

  

  

*Οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στα αρχεία της Γραμματείας 
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